



за помощью к организаторам. I Напомним, что абитуриенты, которые будут удалены с ЦТ по медицинским показаниям, смогут пройти испытание в резервные дни - 6, 8 и 10 толя - на базе БГУ.

**Елена КУЦ**

## ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

### На вопросы - компетентно

**15 июня 2019 года с 9.00 до 12.00** состоится прямая телефонная линия с первым заместителем председателя Брестского областного исполнительного комитета **Валерием Васильевичем РЕБКОВЦОМ** по вопросам: порядка регулирования земельных отношений, работы агропромышленного комплекса, приема молока у населения, переработки сельскохозяйственной продукции, отчуждения жилья в собственность гражданам в сельской

местности, охраны окружающей среды и природных ресурсов. Эти и другие волнующие вопросы можно задать по телефону в городе Бресте **8-0162-21-31-21**.

Заведующим сектором организационно-кадрового обеспечения **Ульяной Викторовной АКУЛОВОЙ** **20 июня 2019 года с 10.00 до 13.00** будет проведена горячая телефонная линия по вопросам трудовых отпусков 2019 года.

Получить ответы на интересующие вопросы в рамках названной темы можно по телефону **8-0162-21-66-77**.

Только за первую неделю июня сотрудники милиции уничтожили более 133 килограммов растений мака и 199 килограммов конопли. Одна из самых больших «плантаций» выявлена в деревне Старое Село Жабинковского района. Здесь на территории частного подворья уничтожено 70 килограммов мака.

За тот же период сотрудники милиции составили четыре административных протокола за посев или выращивание запрещенных растений или грибов, содержащих наркотические средства или психотропные вещества. По закону это правонарушение влечет за собой штраф до 20 базовых величин.

Кстати, за прошлый год на Брестчине выявлено 323 факта незаконных посевов растений. Уничтожено более 22,4 тонны мака и 13 тонн конопли.

**Иван СЕРГЕЕВ**

## ЧП И КРИМИНАЛ

### Врезался в грузовик

**В Ивановском районе 5-летний ребенок погиб в ДТП.**

26-летний минчанин на мопеде двигался по деревне Одрижин. Ребенок ехал с ним в качестве пассажира. Ни он, ни водитель не имели мотошлемов. На закруглении дороги молодой человек не справился с управлением и выехал на встречную полосу, где столкнулся с МАЗом.

В результате ДТП водитель мопеда и его пассажир были госпитализированы. Увы, ребенок скончался. По факту происшествия проводится проверка.

### Следите за детьми!

**В Кобринском районе утонул 6-летний ребенок.**

Трагедия случилась 9 июня на озере Каташи - излюбленном месте отдыха горожан. Родители с сыном приехали

на водоем. В какой-то момент они упустили ребенка из виду. Поиски ни к чему не привели, пришлось обращаться к спасателям ОСВОДа. Мальчика нашли на полутораметровой глубине. Ему попытались оказать первую помощь, но было уже поздно. Спасти ребенка не удалось.

Работники ОСВОДа в очередной раз призывают взрослых внимательно следить за детьми у водоемов и не отпускать их далеко от себя. В нынешнем году на Брестчине утонул уже 21 человек, из них - двое детей.

### На Porsche под градусом

**В Пинске местные жители помогли ГАИ задержать пьяную женщину-водителя.**

В милицию обратились жильцы дома по проспекту Жолтовского. Они сообщили о неадекватном поведении женщины на кроссовере Porsche с российскими регистрационными знаками. Очевидцы буквально не дали ей сесть за

руль машины. Ну а затем на место допели и сотрудники ГАИ. Водителем иномарки оказалась минчанка 1983 года рождения. Она была сильно пьяна. В выдыхаемом воздухе обнаружилось 3 промилле алкоголя, что в 10 раз превышало допустимую норму.

Выяснилось, что женщина еще в 2004 году была лишена прав. Она полагала, что обойдет закон, сменив фамилию после замужества и получив права российского образца. Очевидно, ей это не помогло. Сейчас женщине грозит крупный штраф.

### Сигаретный «заплыв»

**Брестские пограничники задержали двоих контрабандистов.**

Мужчин заметили близ белорусско-польской границы. Они попробовали переправить через Западный Буг крупную партию сигарет на автомобильных камерах. Однако затея сорвалась. Мужчины попытались скрыться, но пограничники были быстрее.

Один из задержанных оказался

25-летним жителем Бреста, второй - 29-летним гражданином Польши, жителем Бяла-Подляски. При задержании брестчанин оказал сопротивление, поэтому ему придется отвечать в рамках уголовного дела. Ну а поляк будет привлечен еще и за нарушение правил пребывания в Беларуси.

### Не учебная тревога

**Работников Брестского мусороперерабатывающего завода пришлось эвакуировать из-за найденной гранаты.**

Инцидент случился днем 10 июня. Предмет, похожий на гранату, был обнаружен при сортировке мусора на территории предприятия. О находке сообщили в милицию. На предприятии пришлось объявить эвакуацию. На место ЧП прибыла саперно-пиротехническая группа войсковой части 5526. К счастью, предмет оказался учебной гранатой и взрывчатых веществ не содержал. Через час работа предприятия была возобновлена.

**Сергей ВОЛКОВ**